

**A P R O B**
PREȘEDINTELE COMISIEI DE CONCURS

Graficul desfășurării concursului
în vederea ocupării cu personal militar recrutat din sursă internă, din rândul ofițerilor M.A.I. a postului
de conducere vacant de comandant grupă I la Grupa 1 Jandarmi Intervenție Antiteroristă și Acțiuni Speciale,
din cadrul Detașamentul 1 Jandarmi Mobil, poziția 87 din statul de organizare al unității

Activitate	Termen/ Perioadă/ Observații
Transmiterea Cererilor de înscriere la concurs, CV-ului , Declarației de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare și Acordului privind prelucrarea datelor cu caracter personal și efectuarea verificărilor în evidențele operative. Se transmit scanate lizibil, în integralitatea lor, în format PDF , la adresa de e-mail resurseumane@jandarmeria-braila.ro (atașamentele nu trebuie să depășească dimensiunea de 10 Mb).	Începând cu data publicării anunțului, până la data de 26.04.2024, ora 16⁰⁰ .
Planificarea candidaților pentru evaluarea psihologică.	După expirarea termenului de înscriere, prin grija Biroului Resurse Umane din cadrul Inspectoratului de Jandarmi Județean Brăila.
Efectuarea evaluării psihologice a candidaților.	Data, locul și ora vor fi afișate la avizierul unității și pe pagina e internet a unității, la secțiunea carieră (www.jandarmeria-braila.ro) și pe hub-ul de servicii al M.A.I. (https://hub.mai.gov.ro)
Afișarea rezultatelor la evaluarea psihologică	La data obținerii avizelor psihologice.
Transmiterea celorlalte documente constitutive ale dosarelor de recrutare. Se transmit scanate lizibil, în integralitatea lor, în format PDF, la adresa de e-mail resurseumane@jandarmeria-braila.ro (atașamentele nu trebuie să depășească dimensiunea de 10 Mb).	Până la data de 17.05.2024, ora 16⁰⁰
Proba nr.1 - Evaluarea dosarelor de recrutare – la sediul I.J.J. Brăila	În data de 22.05.2024, începând cu ora 10⁰⁰
Afișarea tabelului nominal cu rezultatele obținute de candidații care au promovat proba de evaluare a dosarelor de recrutare.	La finalizarea activității de evaluare , la avizierul unității și pe pagina de internet a instituției (www.jandarmeria-braila.ro), la secțiunea carieră și pe hub-ul de servicii al M.A.I. (https://hub.mai.gov.ro)
Depunerea contestațiilor (după caz). Se transmit scanate, în format PDF, la adresa de e-mail resurseumane@jandarmeria-braila.ro	În termen de 24 de ore de la afișarea rezultatului la proba evaluarea dosarului de recrutare
Soluționarea contestațiilor (după caz).	În termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor
Afișarea rezultatelor la contestații (după caz).	Imediat după soluționarea contestațiilor , la avizierul unității și pe pagina de internet a instituției (www.jandarmeria-braila.ro), la secțiunea carieră și pe hub-ul de servicii al M.A.I. (https://hub.mai.gov.ro)
Proba nr.2	În data de 29.05.2024
Interviul	08.00-08.30 – Instruirea comisiei de concurs; 08.30-12.00 – elaborarea subiectelor de către comisia de concurs 12.15 – prezentarea candidaților la Sediul I.J.J. Brăila din str. Industriei nr.1; 12.15-12.30 – accesul candidaților în sala de concurs; 12.30-13.00 – Instruirea candidaților cu privire la regulile de concurs; 13.00 – Începerea probei de concurs.
Afișarea rezultatului la proba interviu.	După susținerea probei , la avizierul unității și pe pagina de internet a instituției (www.jandarmeria-braila.ro), la secțiunea carieră, și pe hub-ul de servicii al M.A.I. (https://hub.mai.gov.ro)
Depunerea contestațiilor (după caz). Se transmit scanate, în format PDF, la adresa de e-mail resurseumane@jandarmeria-braila.ro	În termen de 24 de ore de la afișarea rezultatului la proba interviu
Soluționarea contestațiilor (după caz).	În termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor
Afișarea rezultatelor la contestații (după caz).	Imediat după soluționarea contestațiilor , la avizierul unității și pe pagina de internet a instituției (www.jandarmeria-braila.ro), la secțiunea carieră și pe hub-ul de servicii al M.A.I. (https://hub.mai.gov.ro).
Afișarea rezultatului final al concursului.	După expirarea termenului de depunere a contestațiilor , sau după caz, după soluționarea contestațiilor la avizierul unității și pe pagina de internet a instituției (www.jandarmeria-braila.ro), la secțiunea carieră și pe hub-ul de servicii al M.A.I. (https://hub.mai.gov.ro).

COMISIA DE CONCURS